

## 汲取历史营养 深化纪律教育

### 上饶市中等专业学校开展主题党日活动

为持续深化党员纪律教育，弘扬伟大的建党精神，教育引导广大党员从革命历史中汲取营养，传承党的优良传统，增强党性修养，树牢纪律观念，做到学纪、知纪、明纪、守纪，5月28日下午，上饶市中等专业学校党支部组织全体党员到德兴广财山红十军团军政委员会旧址开展“汲取历史营养、深化纪律教育”主题党日活动。



（全体党员在粟裕挺进师组建纪念碑前合影）



在德兴广财山红十军团军政委员会旧址，红军挺进师出征誓师大会旧址群，党支部书记张剑详细介绍了红军挺进师的相关情况，并就学校的现状及学校今后发展要求全体党员：继承和发扬革命优良传统，坚定理想信念，加强修炼党性修养，严守党纪党规，牢记初心使命，为学校发展贡献自己的力量。.



(党支部书记张剑向全体党员讲解红十军历史)

此次主题党日活动，不仅仅是一次参观，一次开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，更是一场深刻的党纪教育和思想洗礼。党员纷纷表示，要以先烈为榜样，大力传承革命奋斗基因，把对党的无限忠诚烙在心里、付诸行动，用实干践行初心，用奋斗诠释使命，坚定理想信念，廉洁干事创业，做一名新时代合格党员。